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10 k1ace

. Haitmure koopmuHaTe! 00mux To4ek ocu abeimce U rpaduxa
Gyuakmn y = x? — 4x + |2x — 8|.

. Pemute ypaBHeHME ¢ IBYMS TIEPEMEHHBIMHU
x2=23x+y—4fy+7=0

. 32 CKOJIKO 4acOB MOXKET BBIMOJIHHUTH PabOTy KaXIbli M3 TPEX
pabo4mx, €cny IPOU3BOAUTEILHOCTh TPYAA TPETHEro padoduero
paBHA IIOJIyCyMME HPOM3BOAMTENIBLHOCTEH Tpyaa MEPBOIO U
BTOpOro? M3BecTHO, 9T0 eciu OBl TpeTuii paGounii npopaboran 48
9acoB, TO JJISI OKOHYAHHWSA PadOThI epBOMY OTpeboBanocs 661 10
4acoB, a BTOpoMY — 15 yacos.

. B npsamoyronbHO# Tparenun Gonbluas IHArOHANB, HMEOIIAS
JUMHY 24cM, sBiseTcss OUcCeKTprcoi ocrporo  yria. Haiimure
[I0mank Tparneuuy, eCIu pacCTOSHUE OT BEPIIMHBI TYIIOTO YIUia
JI0 IMaroHaiay paBHO 9cM.

IlecT ManbuMKOB U YETHIPE NEBOYKU OPTaHU30BAIM TYPHHUP I10
mmamkam.  Kaxaeli y4acTHUK TYpHHpa CBITpall ¢ KaXKIBIM TI0
OJHOHW TIAPTHH. 3a BBIMIPBIN TPUCYXKIANA 2 OYKA, 32 HUYBIO |
04YKO, 3a npourpseim 0 oukoB. /leBouku BMecTe HaGpanu 40 0YKOB.
KTo Bemrpan 6osiblie 09K0B: MaILYAKA Y IEBOYCK MM AEBOUKH y

MaJIbYUKOB?

. KBagpar npocroro umcma p ysemmumin wa 160 u momyummm KBajapar
HaTypaJIbHOro yucna. Haliure p.

MaKcmanbHas oueHKa 3a Kaxkayto 3agavy — 7 6annos

Bcero 42 6anna
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